AN

49512203 HANSAPRIMO - Griferia de bafio/ducha

EAN: 4015474254466
statichansa.com/49512203

e Baferayducha

e Monomando

e Montaje en bafera
e Cromado

e Aireador CASCADE®

e Mando con simbolo C+F, Monomando

Inversor accionado por traccion, Inversor integrado

Limitador de temperatura y caudal maximo, Limitador agua
caliente regulable

Valvula(s) antirretorno, Cartucho ceramico de ¢ 35 mm para
control de caudal y temperatura

Latiguillos de conexion flexibles

Cuerpo fabricado con laton DZR descincado, Conducciones
de agua sin recubrimiento de niquel

valvula antirretorno (segdn DIN EN 1717)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 08.03.2024

159

je——176———»

e——104 —>»

358

112


https://static.hansa.com/49512203/es

<’HANSH
N
Datos técnicos
Propiedades de caudal
Caudal volumétrico a 3 bar 20.4 /192 l/min o~
600 kPa N\
Caracteristicas técnicas oo
Tamario DN (dimension nominal) DN15
Suministro de agua caliente max. +70°C Eo%ktfaar
Presion de servicio 0.5-10 bar
Tamano conexion G3/8 400 P2
Projection 164 mm star
Valvula antirretorno (EN1717) EB
Material Laton 3003 |:)pa
ar
Normativas
Norma EN EN 817 2002kaaar
100 kPa
1 bar
| 49512203
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) o 0.1 0.2 03 0.4 05
Piezas de repuesto
SP49512203
Nombre Codigo
1 Maneta 59913827
11 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
13 Embellecedor Gris 59912112
2 Capuchon, 33x3 mm 59912504
3 Tuerca sujeccion, M40x1 1003409V
- 4 @ 4 Cartucho, 3.5 Eco 59912324
=—5.9 4.3 .
4 Cartucho, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325
43 Junta, d 28.24x2.62 Fuera de catalogo 59912590
58 [ Junta, d 10.10x1.60 Fuera de catalogo 59905072
5.1 Anillo distanciador Fuera de catalogo 59906787
53 Junta, 43x37x3 59912506
55 Fixing plate 59904765
56 Tuerca, M8x1, SW13 59904766
510 ” = : 5.7 Conjunto de fijacion 59910749
= ' - 8 7 58 Tubo flexible, L=430, G3/8-M10x1 59912515
53 _@ 59 Junta, d 7.65x1.78 59902337
] ; 8 510 Junta, 9.5x14.4x2 59912551
5.5 _@ 51 Tornillos sujeccion, M8x1, L=140 59912474
5.6 @ 6 Aireador, M24x1 D 59911829
7 Inversor 59912656
71 Valvula anti-retorno 59905714
8 Titular 59912880
NI Clave, SW30/34 59912108

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 08.03.2024

212



